
FRICA DE
MOARTE

De ce ne este teamă de moarte?
De ce să ne fie teamă de ceva despre care știm cu certitudine
că nu poate fi evitat?

O.INIMA.VIE



      Pentru noi, cei care realizăm că de moarte nu putem
fugi, este esențial să ne pregătim pentru acest moment.
Dacă ne considerăm musulmani care practică această
minunată religie, atunci acțiunile noastre trebuie să
reflecte pregătirea pentru moarte.

Ce înseamnă pregătirea pentru moarte?

 Nu înseamnă  așa cum cred unii oameni să îți cumperi din
timp locul de veci sau să mergi la Mecca pentru a spăla cu
apă Zamzam giulgiul în care vei fi învelit. Nu, aceasta nu
reprezintă adevărata pregătire pentru moarte.
Ne pregătim pentru moarte împlinind ceea ce Allah ne-a
Poruncit, astfel încât să culegem roadele după ce părăsim
această lume. 

Înțelegem că nu are sens să ne temem de moarte, pentru
că, dacă ne temem de moarte, este ca și cum ne-am teme
de Allah - El este Cel care a creat-o. Trebuie să ne temem
de Allah, dar nu în sensul dorinței de a evita întâlnirea cu
El. Aceasta este o frică neacceptată. Allah ne-a Poruncit să
ne temem de El cu o teamă care face parte din credință, o
teamă de consecințele faptelor noastre.
Ne temem pentru că știm că acea Zi va veni și că s-ar
putea să nu fim pregătiți. Acest tip de teamă ar trebui să
existe în inimile tuturor dreptcredincioșilor.
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În Nobilul Coran există o îndemnare foarte frumoasă care
spune să ne dedicăm viața, moartea, sacrificiul și
Rugăciunea numai lui Allah, Stăpânul Lumilor. 

Aceasta trebuie să fie o realitate în viața noastră, pentru
că orice facem în această viață facem pentru noi sau
împotriva noastră. Dacă facem rău unei persoane în
această lume, răul care ne va aștepta în Viața de Apoi este
mult mai mare. Allah Spune în Nobilul Coran că orice rău
facem, îl facem împotriva noastră, ceea ce înseamnă că
răsplata acelui rău ne va ajunge cu adevărat în Viața de
Apoi.

Această viață este doar o tranziție, ceva ce nu poate fi
evitat. Frații pot vizita mornintele pentru a-și aminti că va
veni și vremea lor, surorile când trec pe lângă cimitir la fel
se pot gândi că va veni și vremea lor; putem vizita bolnavii
pentru a-i încuraja și, în același timp, pentru a ne reaminti
că oricând am putea fi în locul lor, iar o boală poate fi
cauza morții.

 Sănătatea este o binecuvântare de la Allah, care ne poate
fi luată oricând. De aceea, trebuie să ne pregătim pentru
momentul în care vom fi bolnavi.

Cel mai grav lucru care i se poate întâmpla unui
musulman este să moară în starea de necredință, să
moară venerând altceva în afară de Allah sau asociindu-I
parteneri. 
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Calea prin care putem evita toate acestea este să
înțelegem principiile Tauhid-ului, a Monoteismului, și să le
aplicăm în viața noastră. Din păcate, există prea puține
materiale despre Tauhid; găsim multe cărți despre
fundamentele Islamului, dar despre Tauhid se vorbește
adesea doar într-un paragraf. Cei care studiază Islamul
astăzi omit acest subiect esențial.

Întorcându-ne la subiecul nostru, când murim, așa cum
ne-a spus Profetul Muhammad (صلى الله عليه وسلم) ne-a învățat că odată
cu moartea toate faptele omului se opresc, cu excepția a
trei lucruri care continuă să-i aducă beneficii:

1.  Un act de caritate continuă, care încă folosește cuiva;
2.  O cunoaștere pe care am transmis-o și care continuă să
fie învățată;
3.   Un copil dreptcredincios care se roagă pentru noi.

Prin urmare, pregătirea noastră pentru moarte înseamnă
să facem acte de caritate pe cât putem de mult, să
transmitem altora învățăturile, pentru ca și ei la rândul lor
să transmită mai departe, și să ne educăm copiii în cel mai
corect mod Islamic, folosindu-ne pe noi înșine drept
exemplu.  

Profetul Muhammad (صلى الله عليه وسلم) a spus: „Oricine moare și
ultimele sale cuvinte sunt: La ilaha illa Allah, Muhammadan
Rasulullah, va intra în Paradis.”
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Dar acest lucru nu este ușor pentru cel care nu și-a trăit
viața cu „La ilaha illa Allah (...)”. 

Aceste cuvinte sunt acceptate de Allah doar de la cei care
au trăit în concordanță cu ele. Așadar, dacă dorim ca
ultimele noastre cuvinte să fie „La ilaha illa Allah (...)” și să
intrăm în Paradis, așa cum ne-a spus Profetul (صلى الله عليه وسلم), atunci
trebuie să trăim cu „La ilaha illa Allah (...)” încă de pe acum.

Iar în concluzie, dacă vrem să fim dreptcredincioși, nu
trebuie să avem în suflet nicio urmă de frică de moarte ci
să avem un entuziasm frumos pentru ca în sfârșit Îl vom
întâlni pe Cel pe Care l-am adorat în viața noastră de pe
pământ.
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